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Aρ. Πρωτ:2992/30.06.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 23ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 144/08 της Ε.Ε. 

Στις 27 Ιουνίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 23η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 20/06/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Νικήτας 

Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, 

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Η.∆. περί: «Επικύρωση των πρακτικών της Επιτροπής 

∆ιενέργειας διαγωνισµού για την «Προµήθεια 3 αυτόνοµων πυροσβεστικών συγκροτηµάτων» 

και κατακύρωση ή µη του αποτελέσµατος»  και λέει τα εξής: 

Με τη 098/08 απόφαση της Ε.Ε. εγκρίναµε τις τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης «Προµήθεια τριών 

αυτόνοµων πυροσβεστικών συγκροτηµάτων¨ και διαθέσαµε πίστωση ποσού 44.625,00 €.  

Στην συνέχεια η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού του ΑΣ∆Α, η οποία ορίσθηκε µε την 121/08 απόφαση της 

Ε.Ε. αποκλειστικά για τη συγκεκριµένη προµήθεια, ακολουθώντας τις διαδικασίες που προβλέπουν οι 

διατάξεις που ισχύουν για τις προµήθειες και υπαγορεύονται στο Σχέδιο ∆ιακήρυξης της ∆ηµοπρασίας, 

πραγµατοποίησε συνολικά 4 Συνεδριάσεις έως ότου να καταλήξει οµόφωνα στην µειοδοτούσα εταιρεία.  

Πιο αναλυτικά : 

Πρακτικό της 1ης Συνεδρίασης,  3 Ιουνίου 2008 

 Η επιτροπή συνέρχεται σε συνεδρίαση για την εξέταση των προσφορών για την «Προµήθεια 3 

αυτόνοµων πυροσβεστικών συγκροτηµάτων» και διαπιστώνει ότι υποβλήθηκαν εµπρόθεσµα δύο (2) 

προσφορές από τις εταιρείες «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» και «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» οι οποίες κατέθεσαν τα 

δικαιολογητικά που απαιτούνταν για τη συµµετοχή τους στο διαγωνισµό, σύµφωνα µε το άρθρο 7 της 

διακήρυξης.  

Μετά  τον έλεγχο των δικαιολογητικών η επιτροπή διαπίστωσε ότι και οι δύο εταιρείες πληρούν τα 

δικαιολογητικά συµµετοχής., και ως εκ τούτου κάνει δεκτές και τις δύο εταιρείες και καλεί στην αποσφράγιση 

των τεχνικών προσφορών την Παρασκευή 06/06/2008 και ώρα 12.00. 

Πρακτικό 2ης Συνεδρίασης, 6 Ιουνίου 2008 
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Η επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού του ΑΣ∆Α συνέρχεται σε συνεδρίαση, αποσφραγίζει τους 

σφραγισµένους φακέλους που περιέχουν τα τεχνικά στοιχεία των εταιρειών «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» και «Α. 

ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» και κηρύσσει το πέρας της συνεδρίασης. 

Πρακτικό 3ης Συνεδρίασης, 10 Ιουνίου 2008 

Η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµών του ΑΣ∆Α συνεδρίασε στις 10-06-2008. ανοίγοντας τους 

φακέλους των Τεχνικών Προδιαγραφών που υποβλήθηκαν από τις εταιρείες «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» και 

«Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» για τον διαγωνισµό του ΑΣ∆Α «Προµήθεια 3 αυτόνοµων πυροσβεστικών 

συγκροτηµάτων».  

Η Επιτροπή ελέγχοντας σχολαστικά τις Τεχνικές Προσφορές των εταιρειών και σύµφωνα µε τις 

Τεχνικές Προδιαγραφές της Τεχνικής Έκθεσης του ∆ιαγωνισµού διαπίστωσε τα κάτωθι:   

Η εταιρεία «A KΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.»  στο κριτήριο 1 της οµάδας Α (συµφωνία µε τεχνικές προδιαγραφές) 

υπολείπεται της βάσης σε ποσοστό µεγαλύτερο του 20%. 

 Η χαµηλή βαθµολογία οφείλεται στα εξής: 

1) Στην τεχνική προσφορά δεν προσφέρονται καθόλου τα παρακάτω παρελκόµενα σύµφωνα µε την 

παράγραφο 4 των τεχνικών προδιαγραφών της µελέτης. 

α. Σωλήνες κατάθλιψης: 
α1.  ένα σωλήνα Χ.Π κατασκευασµένο, εξωτερικά από πολυεστερική ινα (TREVIRA), µε 

εσωτερική επένδυση E.P.D.M. εµβαπτισµένοι σε πολυουρεθάνη χρώµατος κόκκινου 
διαµέτρου 45mm µήκους 15m µε ταχυσυνδέσµους STORTZ  - 45mm σε κάθε άκρο.  

α2. ένα σωλήνα Χ.Π κατασκευασµένο, εξωτερικά από πολυεστερική ινα (TREVIRA), µε 
εσωτερική επένδυση E.P.D.M. εµβαπτισµένοι σε πολυουρεθάνη χρώµατος κόκκινου 
διαµέτρου 65mm µήκους 15m µε ταχυσυνδέσµους STORTZ  - 65mm σε κάθε άκρο.  

α3. ένα σωλήνα Χ.Π κατασκευασµένο, εξωτερικά από πολυεστερική ινα (TREVIRA), µε 
εσωτερική επένδυση E.P.D.M. εµβαπτισµένοι σε πολυουρεθάνη χρώµατος κόκκινου 
διαµέτρου 25mm µήκους 15m µε ταχυσυνδέσµους STORTZ  - 25mm σε κάθε άκρο.  

γ. Σωλήνα αναρροφήσεως από ενισχυµένη πλαστική ύλη  65mm, µήκους 9m, µε ταχυσύνδεσµο 
STORTZ - 65 σε κάθε άκρο, φίλτρο αναρροφήσεως και βαλβίδα αντεπιστροφής. 

δ. Ένα σωλήνα Χ.Π, εξωτερικά από πολυεστερική ινα (TREVIRA), µε εσωτερική επένδυση E.P.D.M. 
εµβαπτισµένοι σε πολυουρεθάνη χρώµατος κόκκινου διαµέτρου 65mm µήκους 15m µε 
ταχυσυνδέσµους STORTZ  - 65mm σε κάθε άκρο, για πλήρωση της δεξαµενής από πυροσβεστική 
φωλιά. 

στ. Συστολές: 
     στ1: συστολή µε ταχυσύνδεσµους STORTZ  - 65/45mm. 
     στ2: συστολή µε ταχυσύνδεσµους STORTZ  - 65mm στο ένα άκρο και ορειχάλκινο σπείρωµα 65mm 

υδροστοµίων στο άλλο. 
στ3: συστολή µε ταχυσύνδεσµους STORTZ  - 45/25mm. 

ζ. Ένα κλειδί για τη σύσφιξη ταχυσυνδέσµων STORTZ  - 65/45mm. 
2)  Ο τυλιχκτήρας ο οποίος προσφέρεται δεν είναι ανοξείδωτος. 

3) Στην προσφορά δεν αναφέρεται η ύπαρξη ρυθµιστή ελέγχου στροφών του κινητήρα λειτουργίας 

(χειρόγκαζο). 

4) Επιπλέον δεν προκύπτει από πουθενά στην τεχνική προσφορά ή στο ερωτηµατολόγιο, ο χρόνος 

αυτονοµίας του συγκροτήµατος σε πλήρη λειτουργία, η χωρητικότητα της δεξαµενής καυσίµου, καθώς και οι 

διαστάσεις του συγκροτήµατος. 

Μετά την αξιολόγηση των τεχνικών χαρακτηριστικών προκύπτει ο παρακάτω πίνακας βαθµολογίας : 
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Με βάση όλα τα παραπάνω η προσφορά της εταιρείας «A KΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.»  είναι αόριστη και ανεπίδεκτη 

εκτίµησης σε αρκετά σηµεία και απορρίπτεται σύµφωνα µε το άρθρο 8.6 και 9 της διακήρυξης. 

Η εταιρεία «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» προκρίνεται στην επόµενη φάση αξιολόγησης οικονοµικής προσφοράς 

µε γενικό βαθµό ΓΒ = 0.7x50+0.3x49 = 49.7 σύµφωνα µε το άρθρο 9 της διακήρυξης. 

Η επιτροπή κηρύσσει το πέρας της συνεδρίασης και θα καλέσει τις εταιρείες «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» και «A 

KΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.»  για την ανακοίνωση των αποτελεσµάτων των τεχνικών στοιχείων την Παρασκευή 13/06/08 

και ώρα 09:00 στα γραφεία του ΑΣ∆Α.  

Πρακτικό 4ης Συνεδρίασης, 23 Ιουνίου 2008 

Η επιτροπή συνέρχεται σε συνεδρίαση, προκειµένου να αποσφραγίσει τις οικονοµικές προσφορές.   

Μετά την αξιολόγηση των τεχνικών χαρακτηριστικών η προσφορά της εταιρείας «A KΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.»  έχει 

απορριφθεί σύµφωνα µε το άρθρο 8.6 και 9 της διακήρυξης και η οικονοµική προσφορά δεν αποσφραγίζεται. 

Η εταιρεία «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» έχει προκριθεί στην επόµενη φάση αξιολόγησης οικονοµικής προσφοράς 

µε γενικό βαθµό ΓΒ = 0.7x50+0.3x49 = 49.7 σύµφωνα µε το άρθρο 9 της διακήρυξης και το 3ο πρακτικό της 

επιτροπής. 

Η επιτροπή αποσφραγίζει τον φάκελο οικονοµικής προσφοράς της εταιρίας «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» η οποία 

έχει προσφέρει την εκτέλεση της προµήθειας ‘’Τριών (3) αυτόνοµων πυροσβεστικών συγκροτηµάτων’’ στο 

ύψος των 44.268,00 € συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ.  

Με βάση τα παραπάνω η επιτροπή προσδιορίζει την βαθµολογία της εταιρίας «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» 

σύµφωνα µε το άρθρο 9 της διακήρυξης Π=49,7/44.268,00= 0,0011227, εισηγείται την κατακύρωση της 

προµήθειας στην εταιρία «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» και κηρύσσει το πέρας της συνεδρίασης. 

 

Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και µε βάση την εισήγηση της επιτροπής προτείνω: 

1. Να επικυρώσουµε τα πρακτικά της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού (1ο, 2ο, 3ο και 4ο Πρακτικό) 

και 

2. Να αναθέσουµε την προµήθεια «‘’Τριών (3) αυτόνοµων πυροσβεστικών συγκροτηµάτων’’» στην 

εταιρεία «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» στην τιµή των 44.268,00 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 19%) 

 

 

 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 
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Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Επικυρώνει τα πρακτικά της Επιτροπής ∆ιενέργειας του ως άνω ∆ιαγωνισµού, που επισυνάπτονται στην 

παρούσα απόφαση (1ο, 2ο, 3ο και 4ο Πρακτικό) 

• Κατακυρώνει το αποτέλεσµα του διαγωνισµού για την προµήθεια «‘’Τριών (3) αυτόνοµων πυροσβεστικών 

συγκροτηµάτων’’» στην εταιρεία «ΑΒΟ DEMAN A.B.E.T.E.» στην τιµή των 44.268,00 € 

(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 19%)  

 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 144/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
Συνηµέννα : το 1ο, 2ο, 3ο και 4ο Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισµού 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                          Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος  

                                                                                                 Νικήτας Καµαρινόπουλος – Μέλη 

                                                                                                        Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                              Νίκος Σαράντης 

                                                                                                Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                              

                                                                                                                  

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 27/06/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


